
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти «Архітектура та містобудування» Сумського НАУ

Як керівник проектної організації, у якій працюють випускники спеціальності 191 
«Архітектура та містобудування» Сумського національного аграрного університету та 
регулярно проходять практику студенти цього освітнього напряму, можу відзначити 
високу якість підготовки фахівців за представленою освітньо-професійною 
програмою.

Програма має добре збалансовану структуру й охоплює всі ключові складові 
професійної діяльності архітектора: архітектурне та містобудівне проектування, 
конструктивні основи, нормативно-правову базу, інженерно-технічні та художньо- 
композиційні аспекти. Випускники демонструють уміння працювати з нормативними 
документами, грамотно формувати проектні рішення, готувати та презентувати 
графічні матеріали та виконувати необхідні розрахунки.

Практична підготовка, передбачена ОПП, є однією з сильних її сторін. Студенти, 
які проходять практику в нашій організації, показують достатній рівень володіння 
комп'ютерною графікою, базові навички ЗП-моделювання. здатність аналізувати 
вихідні дані та брати участь у розробці окремих елементів проектів. Це свідчить про 
результативність поєднання теоретичної та практичної складових навчального 
процесу.

Позитивно оцінюю також наявність у програмі важливих сучасних акцентів - 
безпековості, інклюзивності, енергоефективності та екологічних підходів. У сучасних 
умовах ці компетентності є надзвичайно потрібними при проектуванні об’єктів 
будівництва та розвитку територій. Окремої уваги заслуговує регіональний компонент 
програми, орієнтований на відбудову Північно-Східного регіону України, що робить 
підготовку здобувачів максимально наближеною до реальних потреб замовників.

З огляду на наш практичний досвід, можу зазначити, що випускники СНАУ 
конкурентоспроможні, швидко адаптуються до роботи в проектних колективах, 
відповідально ставляться до виконання завдань і виявляють готовність до 
професійного розвитку.

У цілому освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» 
відповідає вимогам ринку та забезпечує підготовку фахівців, готових до реальної 
проектної практики. Наш досвід співпраці зі студентами та випускниками СНАУ дає 
підстави високо оцінити цю програму та рекомендувати її до подальшої реалізації.
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